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7 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

PON FSE Asse I - Obiettivo speci�co 10.1. – Azione-10.1.1 Progetti di inclusione sociale e
lotta al disagio - "LA BUONA SCUOLA IN RETE"

1. Arricchimento dell'esperienza personale
7 risposte

2. Arricchimento dell'esperienza professionale
7 risposte
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3. Acquisizione di nuove competenze professionali
7 risposte

4. Disposizione al dialogo e al confronto
7 risposte
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5. Dinamiche di gruppo e di contesto: coinvolgimento
7 risposte

6. Capacità di cooperazione, partecipazione, condivisione
7 risposte

7. Qualità dei processi organizzativi attivati
7 risposte
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8. Qualità dei processi didattici attivati
7 risposte

9. Qualità delle azioni di accompagnamento e di aiuto nelle di�coltà
7 risposte
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10. Qualità degli strumenti e dei sussidi didattici
7 risposte

11. Qualità dei rapporti con la Dirigenza scolastica e con il team di
progetto
7 risposte
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12. Qualità dei rapporti con il Docente Tutor
7 risposte

13. Qualità dei rapporti con l'Esperto Figura aggiuntiva
7 risposte

14. Qualità dei rapporti con i corsisti
7 risposte
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15. Livello di attenzione e di partecipazione dei corsisti
7 risposte

16. Risultati raggiunti circa le �nalità del progetto
7 risposte
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17. Risultati raggiunti circa il raggiungimento degli obiettivi didattici
generali e speci�ci
7 risposte

18. Risultati raggiunti circa le competenze speci�che acquisite dagli allievi
in uscita
7 risposte
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19. Risultati raggiunti circa le competenze trasversali acquisite dagli allievi
in uscita
7 risposte

20. Livello di replicabilità dell'esperienza formativa
7 risposte

21. Eventuali osservazioni e/o suggerimenti
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.
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